

## Styrelsemöte 20161002

- \* Genomgång av *avtalet för fiber*, som gäller hela vägföreningen.
- \* Vi behöver en *uppdaterad karta över fiberdragningen*. Mattias kontaktar Håkan.
- \* Vi försöker synka *farthindren* med asfalteringen för återställandet efter fiberdragningen.
- \* *Lekstugan*: Kan vi köpa lite möbler? 1 bord och 3 stolar. Sandra kan köpa på Ikea i morgon.

Vid pennan

Ordförande

---

Therése Johansson

---

Nenita Alme